CANDIDATURA A LAS ELECCIONES DE RENOVACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA DE AEPCP- OCTUBRE 2012
Propuesta de Candidatura que realiza la actual Junta Directiva 

EXTRACTO DE LOS ESTATUTOS DE AEPCP

CAPÍTULO II.  DE LA JUNTA DIRECTIVA

Artículo 17º.- La Junta Directiva de la Asociación estará integrada por: un Presidente, un Vicepresidente, un Secretario, un Vicesecretario, un Tesorero, un Director de Publicaciones, y cinco Vocales, cargos todos que deberán recaer en miembros que tengan, al menos, dos años de antigüedad en la Asociación, a excepción del Presidente que deberá tener una antigüedad de, al menos, cinco años. Si llegaran a causar baja en sus cargos por cualquier causa más de la mitad de los miembros de la Junta Directiva, las vacantes se cubrirán por elección para el período de mandato que reste, siempre que éste exceda de un año.

Artículo 18º.- Los cargos que componen la Junta Directiva serán gratuitos, se elegirán por la Asamblea General y durarán un período de cuatro años. Los cargos de la Junta Directiva se renovarán por mitad. En el primer turno serán renovados el Vicepresidente, el Vicesecretario, el Tesorero y dos Vocales. Y en el segundo, al año siguiente, el Presidente, el Secretario, el Director de Publicaciones, y los otros Vocales. El primer mandato de los cargos del segundo turno de renovación durará un año más.

Siguiendo lo expresado en el Artículo 18ª de los Estatutos, la Junta Directiva, en su reunión de 20 Julio 2012, aprobó realizar la siguiente propuesta para los cargos que deben renovarse: 
PRESIDENTA:   

Amparo Belloch Fuster (Catedrática. Universidad de Valencia)
SECRETARIA:   
Alma Martínez de Salazar (Facultativo Especialista en Psicología Clínica. Almería)
DIRECTOR DE PUBLICACIONES: 
 Bonifacio Sandín Ferrero (Catedrático. UNED, Madrid)
VOCALES:   
Rafael Ballester Arnal (Prof. Titular. Universitat Jaume I, Castellón) 
Consuelo Escudero Alvaro (Facultativo Especialista en Psicología Clínica, Getafe, Madrid) 
Rosa Mª Valiente (Profª. Contratado Doctor, UNED, Madrid)
En la misma reunión mencionada de la Junta Directiva, la hasta ahora Vicepresidenta, Dª Cristina Botella Arbona, manifestó su deseo de renunciar a mantenerse en su cargo, con lo que la Junta aprobó que su lugar fuera ocupado por Dª Begoña Olabarría González, hasta ahora Vicesecretaria. A su vez, la hasta ahora Secretaria, Dª Concha López-Soler, manifestó su deseo de dejar este puesto y fue propuesta para ocupar la Vicesecretaría. Para el puesto vacante de Vocal, la Junta propuso a Dª Rosa Mª Valiente. 

